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ΚΟΙΝ : ΜΕΛΗ ΕΣΠΕΑΙΤ
            

ΘΕΜΑ: Ένταξη Στελεχών Ε.Δ. στα Συμβεβλημένα Φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ για την   
Εκτέλεση Συνταγών Φαρμάκων.

 

ΣΧΕΤ:  Έγγραφο ΠΟΜΕΝΣ με Αριθμ Πρωτ. 71/18-03-2021

1. Η  Ένωση  Στρατιωτικών  Περιφερειακής  Ενότητας  Αιτωλοακαρνανίας
(Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ),  επανέρχεται  στην  πρόταση  θέματος  και  επισημαίνει  ότι  μετά  την
αποστολή του σχετικού εγγράφου από την Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ. δεν υπήρχε καμία εξέλιξη από
τα αρμόδια Υπουργεία. Η συνεχόμενη υγειονομική κρίση έχει επηρεάσει όχι μόνο την
καθημερινότητα των πολιτών αλλά και την ενασχόληση των Υπουργείων με σημαντικά
θέματα που απασχολούν τα στελέχη των Ε.Δ.

2. Συγκεκριμένα και με το πέρας ενός έτους από την κατάθεση της εν λόγω
πρότασης δεν γνωρίζουμε αν υπάρχει  κάποια απάντηση των Υπουργείων για το αν
είναι  εφικτή  η  εφαρμογή της,  όπως αυτή έχει  κατατεθεί  στην παρ.  6  του  ανωτέρου
σχετικού,  με  την  οποία  προτείνεται  να  δημιουργηθεί  στο  Σύστημα  Ηλεκτρονικής
Συνταγογράφησης κατηγορία ασφαλισμένων (Ασφαλισμένοι Προσωπικού  Ενόπλων
Δυνάμεων) και να εκδίδονται ηλεκτρονικές συνταγές οι οποίες θα εκτελούνται με ενιαία
διαδικασία, όπως οι υπόλοιπες συνταγές που αποζημιώνονται από τον ΕΟΠΥΥ.

3. Τα προβλήματα με την εξεύρεση συμβεβλημένων φαρμακείων συνεχίζονται
και αποτελεί  υποχρέωση της Πολιτείας να εξεύρει μία λύση, προκειμένου τα στελέχη
των Ενόπλων Δυνάμεων και τα προστατευόμενα μέλη να απολαμβάνουν το αυτονόητο
δικαίωμα της έμπρακτης υγειονομικής υποστήριξης. Το δικαίωμα άλλωστε στην υγεία
είναι  κατάκτηση αδιαπραγμάτευτη  και  ο  στρατιωτικός  δεν  απαιτεί  τίποτα παραπάνω
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από το να συμμετέχει  ως ισότιμος πολίτης σε υπηρεσίες υγείας αντάξιες των ολοένα
αυξανόμενων εισφορών που καταβάλει.

Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές, Αγαπητέ κ. Πρόεδρε της ΠΟΜΕΝΣ,

4. Μετά  λύπης  μας  διαπιστώνουμε  ότι  ακόμη  και  σε  ευαίσθητα  υγειονομικά
θέματα,  που  ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ για  το  Κράτος,  η
αντιμετώπιση των αρμοδίων προς τους στρατιωτικούς είναι απαξιωτική. Δεν υπάρχει
το  στοιχειώδες  ενδιαφέρον  να  δοθεί  έστω  μία  αρνητική  αιτιολογημένη  απάντηση,
προσβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο και  δια μέσω της θεσμικής εκπροσώπησης, το
σύνολο των στελεχών των Ε.Δ.

5. Το  Δ.Σ.  της  Ένωσης  Στρατιωτικών  Περιφερειακής  Ενότητας
Αιτωλοακαρνανίας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ),  με γνώμονα τον ρόλο του έναντι  των συναδέλφων
που εκπροσωπεί, δεν μπορεί να αποδεχτεί την συγκεκριμένη κατάσταση και προτείνει:

α. Την άμεση ενημέρωση της Πολιτικής Ηγεσίας ώστε να διερευνηθεί τι ενέρ-
γειες έχουν πραγματοποιηθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του ΥπΕΘΑ, ώστε να απο-
σταλεί επίσημη απάντηση επί του θέματος.

β. Έγγραφο κάλεσμα των συναρμόδιων Υπουργείων για να απαντήσουν, το
ταχύτερο δυνατόν, στις προτάσεις που έχουν καταθέσει οι θεσμικοί εκπρόσωποι των
στρατιωτικών.

γ. Την ανάδειξη του θέματος στους Τομείς Άμυνας, Υγείας και Οικονομικών
όλων των κομμάτων της αντιπολίτευσης.

Αγαπητά μέλη,

δυστυχώς τα προβλήματά μας συνεχίζονται χωρίς να υπάρχει το ανάλογο
ενδιαφέρον  από την  Πολιτεία  για  την  επίλυση αυτών.  Συνεχίζουμε να εκτελούμε  το
καθήκον μας έναντι της Χώρας, αλλά παράλληλα δεν σταματάμε τις προσπάθειες, ώστε
μέσω της θεσμικής μας εκπροσώπησης, τον μοναδικό δρόμο διεκδίκησης που έχουμε,
να προστατέψουμε τα συμφέροντα όλων των συναδέλφων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.  
            

      Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας   

       Χονδρογιάννης Βασίλειος                                Λεμονιάς  Απόστολος     
                6983505262                                                        6983511103
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